



Male mit einem grauen oder weißen Buntstift Kreise auf die Karte, das sind die Käselöcher. Nun 
bastelst du Pompoms. Dafür brauchst du die Gabel. Wickele die Wolle immer wieder um den 
vorderen Teil der Gaben. Lass nach hinten hin etwas Platz, dass du später noch einen Faden 
zwischen den Zinken hindurch fädeln kannst. Wenn du einen schönen Knäul darum gewickelt 
hast, nimmst du einen weiteren Faden. Diesen fädelst du zwischen dem mittleren Zinken hinter 
und vor dem Knäuel durch und machst einen festen Doppelknoten um das Knäul. Schneide den 
faden nicht kurz ab, sondern lass in etwa 20cm lang, du brauchst ihn noch für den 
Mäuseschwanz. 

Nun ziehst du das Pompom von der Gabel. Meistens musst du es noch etwas „frisieren“, 
schneide dazu alle überstehenden Fäden ab. Das Pompom klebst du jetzt auf die Karte, das 
Schwänzchen kürzt du so, dass es dir gefällt und auf die Karte, oben über dem Pompom, malst 
du noch zwei kleine Mäuseohren. 

Thedas Geburtstagseinladung

 Laura Müller
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Idee II: Mäusekarte


Du brauchst dafür:

gelbe Blankokarten aus Tonpapier 10,5cm x15cm


graue oder braune Wolle

Buntstifte


Gabel

Schere

Nadel

Kleber



